



ПЛАН И ПРОГРАМ РАДА СА ФИНАНСИЈСКИМ
ПЛАНОМ
ТУРИСТИЧКЕ ОРГАНИЗАЦИЈЕ
ОПШТИНЕ ТЕМЕРИН
ЗА 2024.ГОДИНУ

ОПШТИ ПОДАЦИ О ТУРИСТИЧКОЈ ОРГАНИЗАЦИЈИ ОПШТИНЕ ТЕМЕРИН

Туристичка организација основана је Одлуком о оснивању Туристичке организације општине Темерин (Сл. Лист општине Темерин бр. 6/2006,) као јавна установа, ради вршења послова унапређења и промоције туризма на територији општине Темерин. Туристичка организација има својство правног лица и уписује се у одговарајући регистар.

Туристичка организација послује у складу са прописима о јавним службама.

ДЕЛАТНОСТ И ОПИС ПОСЛОВА

Делатност Туристичке организације је:

7311 - Делатност рекламних агенција

Делатност Туристичке организације је: туристичко посредовање, иницирање мера за стварање услова за презентацију општине Темерин у области туризма, прикупљање и анализирање података потребних за презентацију општине Темерин на тржишту туристичких услуга, пословне услуге у области туризма, подстицај и координирање активности на реализацији специфичних видова туризма као што су: здравствено-рекреативни, спортско-рекреативни, ловни, риболовни, културни, манифестациони, излетнички, омладински, дечији и сеоски туризам, маркетинг и туристичка информативно-пропагандна делатност, туристичке понуде општине Темерин: издавачка делатност, огласна и аудио-визуелна средства, односи са јавношћу, наступи на сајмовима туризма, стварање материјално-организационих услова у области опоравка и рекреацију грађана, организација водичке службе у туризму, трговина на мало и велико туристичке понуде, обавља и друге послове у складу са Законом.

НАЧИН ФИНАНСИРАЊА

Средства за обављање делатности и рад Туристичке организације обезбеђују се из буџета општине Темерин. Сви приходи које оствари ТОО Темерин се карактеришу као јавни приходи и усмеравају на рачун буџета општине Темерин.

ОПШТА АКТА

Туристичка организација поред Статута има следећа општа акта:

- Правилник о унутрашњој организацији и систематизацији радних места,
- Друге правилнике предвиђене Законом.

Законски оквир и прописи које Туристичка организација примењује у вршењу овлашћења:

1. Закон о туризму
2. Закон о угоститељству
3. Закон о јавним службама
4. Закон о радним односима у државним органима
5. Закон о платама запослених у државним органима и јавним службама
6. Закон о раду
7. Уредба о коефицијентима за обрачун и исплату плата запослених у јавним службама
8. Други важећи прописи који се примењују на запослене у државним органима (локална самоуправа).

УНУТРАШЊА ОРГАНИЗАЦИЈА И КАДРОВИ

Правилником о унутрашњој организацији и систематизацији радних места ближе се утврђује унутрашња организација, начин руковођења, радна места и њихови називи, услови за рад на одређеном радном месту као и број извршилаца за обављање послова и радних задатака.

МИСИЈА, ЦИЉЕВИ И ВИЗИЈА РАЗВОЈА ТУРИЗМА ОПШТИНЕ ТЕМЕРИН

Туристичка организација општине Темерин је основана ради унапређења и промоције туризма на територији општине Темерин. У складу са тим важан задатак јесте да се створе услови за активирање туристичких ресурса на територији општине и на тај начин унапреде и промовишу изворне вредности.

Мисија развоја туризма општине Темерин

1. Стварање квалитетног, атрактивног и позитивног амбијента за развој руралног, културног, здравственог и спортско рекреативног, циклотуризма, манифестационог, ловног, екотуризма и спортског туризма;
2. Развој добрих система комуницирања између свих учесника у креирању интегрисаног туристичког производа у туристичкој понуди општине Темерин;
3. Стварање пријатног и гостољубивог амбијента за домаће и стране посетиоце али и локално становништво;
4. Пружање туристима задовољство кроз квалитет понуђених услуга;
5. Рад на развијању разлике између наше и других сличних дестинација;
6. Путем канала промоције и пропаганде развијање имиџа туристичке дестинације општине Темерин до нивоа оптималног коришћења постојећих капацитета и омогућавање проширења и развоја нових садржаја;
7. Сви чиниоци туристичке привреде виде туризам као мотор развоја општине који може да омогући економску независност и стварање нових радних места.

Визија развоја туризма општине Темерин

Постизање заједничке визије развоја одређене туристичке дестинације је процес у који је потребно укључити различите интересне групе. У 2024. године општина Темерин треба да успостави јасан идентитет као туристичка дестинација погодна за викенд одмор, манифестациони туризам, лов и риболов, културне сусрете, стваралачке колоније, лечење и за шопинг.

ПРОГРАМ РАДА ТУРИСТИЧКЕ ОРГАНИЗАЦИЈЕ ЗА 2024. ГОДИНУ

Програм планираног рада Туристичке организације општине Темерин за 2024. годину, урађен је у складу са Законом о туризму, Стратегијом развоја туризма РС за период 2016.-2025. године и Планом развоја општине Темерин 2023-2030. године. Туристичка организација општине Темерин за 2024. годину поред новог програма рада, нових идеја, планова и активности, савесно ће одржавати започете послове и континуитет рада.

ПРОЈЕКТИ

Туристичка организација општине Темерин ће конкурисати са унапред припремљеним пројектима на свим конкурсима који се распишу од стране Републике Србије, Покрајине као и других фондова на којима ТОО Темерин има право учешћа. Планирамо да у наредној години по унапред припремљеном пројекту конкуришемо и добијемо средства за инфраструктурно опремање пешачке стазе према Јегричкој. Пројектом је предвиђена поставка клупа, канти за отпатке и соларних светилки. На овај начин би се омогућило још боље коришћење стазе здравља према Јегричкој.

Постављање туристичке сигнализације у општини Темерин

Постављање туристичке саобраћајне сигнализације на територији општине Темерин је, по пројекту који смо имали припремље, комплетирано у 2023. години. Један од приоритета у свим стратешким документима је побољшање туристичке инфраструктуре која ће довести до повећања доступности постојећих и стварање повољног амбијента за креирање нових садржаја и услуга у области туризма. Такође, постављање туристичке сигнализације довело је до додатне валоризације природног и културног наслеђа заједнице. У току 2024. године нас очекује израда нове пројектно техничке документације, којом ћемо обухватити све оне локалитете које претходним пројектом нису били обухваћени. Овде се првенствено мисли на обележавање нових смештајних капацитета и других атракција.

Унапређење рада инфоцентра - сувенирнице

У програм рада за 2024. годину спада и унапређење рада сувенирнице – инфоцентра ТОО Темерин, који је отворен 2019. године у згради Културног центра "Лукијан Мушицки". У оквиру наше делатности, доста комуницирамо са нашим суграђанима и гостима. Као један од проблема истиче се неинформисаност, тј недостатак доступности информација. С тим у складу планирамо да у 2024. години уз сарадњу са КЦ „Лукијан Мушицки“, испред сувенирнице, поставимо рекламни тотем – простор на коме ће се рекламирати сви предстојећи догађаји у Темерину и преносити битне информације.

МАНИФЕСТАЦИЈЕ

"Просто ко пасуљ"

Манифестација "Просто ко пасуљ" је традиционална манифестација коју организујемо у општини Темерин првог викенда у јуну месецу. Основни циљ је промовисање општине Темерин кроз забаву, дружење, игре и такмичење у кувању пасуља. Манифестација се одржава на Темеринском вашаришту, а централну активност чини одржавање екипног такмичења у кувању пасуља. Током манифестације одржава се и пратећи забавни програм који укључује наступ културно-уметничких друштава, надметање у извиђачким и забавним играма. Манифестација има и хуманитарни карактер која се огледа у кувању 3000 порција пасуља, чијом продајом се обезбеђују средства која се донирају одређеним корисницима.

Извори средства за финансирање манифестације за 2024. годину су:

- средства из буџета општине Темерин,
- котизације,
- спонзорства,
- средства од виших нивоа власти (Покрајина, Република).

Средства од уплата котизација, спонзорстава, као и донације од виших нивоа власти (Покрајина, Република), по препоруци Министарства финансија се усмеравају на буџет општине Темерин.

Манифестације које ће организовати Туристичка организација општине Темерин у 2024. године су још и:

- **„Ускршње чаролије“** манифестација која се организује трећу годину за редом у циљу обележавања хришћанског празника Ускрса. У центру Темерина се низом активности у духу Ускрса обележавају католички и православни Ускрс. Припрема се програм са аниматорима, фарбање великих јаја, мини концерти са децом. Програми су углавном намењени деци, а ТОО Темерин све реализује у сарадњи са КЦ „Лукијан Мушицки“ и Општином Темерин.

- Манифестација **„Међународни дан без аутомобила“**

Поводом Међународног дана без аутомобила дана 22. септембра ТОО Темерин организује акцију вожње бицикала од Бачког Јарка до Информативног центра ПП „Јегричка“ у укупној дужини од око 12 километара. На овај дан промовише се масовније бављење бициклизмом и осталим немоторизованим начинима кретања, на градским и ванградским путевима. Дан без аутомобила је дан пешака, возача ролера, скејт бордова, тротинета, бициклиста и свих оних који не загађују животну средину и не праве буку у свом граду.

- **„Дани европске баштине“** је манифестација која одржава у септембру месецу у сарадњи са школама и удружењима грађана. Дани европске баштине је заједнички пројекат Савета Европе и Европске комисије, који се сваке године у септембру месецу одржава у 50 европских земаља. Тема овог пројекта се сваке године разликује, тако да ће наша манифестација бити прилагођена задатој теми за 2024. годину.

- Догађај **„Зимске чаролије“** одржаће се у јеку припрема за дочек Нове године, крајем месеца децембра у центру Темерина. Програм се припрема у складу са могућностима и потребама, да би се употпунио програм око клизалишта. ТОО Темерин организује низ активности, програме са аниматорима, представе, школицу клизања и друге активности. Програм се реализује са КЦ „Лукијан Мушицки“ и Општином Темерин. У оквиру ове манифестације организујемо и “Новогодишње свечаности” - кићење јелки са децом из школа, удружења и установа из наше општине и “Новогодишњи мини вашар”.

У складу са финансијским могућностима организоваћемо током године неколико базара у центру Темерина (Осмомартовски базар, Јесењи вашар, Ускршњи базар...)

ПРОМОТИВНЕ АКТИВНОСТИ

Промовисање постојећих пакета за посету Темерину

У периоду од 2021 -2023. године осетан је пораст броја посетилаца у Темерину, мини екскурзија и излета. У складу са тим порастом, прилагодићемо промотивне активности на сајмовима, додатно промовисати програме за посете Темерину, обилазити агенције и прилагодити садржаје на дигиталним каналима том тренду. Оно што издваја Темерин од осталих сличних дестинација је приступачност програма, и то треба у наредним годинама што више наглашавати и промовисати.

Пакети обухватају шетњу центром Темерина, обилазак дворца Сечен, посете етно

кућама, ПП „Јегричка“ као и бројним ресторанима и другим садржајима.

WEB презентација, друштвене мреже и сарадња са медијима

Туристичка организација општине Темерин има своју интернет презентацију www.temerintourism.org.rs на којој се могу пронаћи све информације везане за туристичку понуду, актере у туризму, правовремене информације, обавештења и вести из области туризма. ТОО Темерин ће у 2024. години наставити унапређење интернет презентације, уз већ постојећи превод информација на мађарски језик, планира се превод и на енглески језик. На тај начин ће информације о туристичкој понуди Темерина бити доступније већем броју потенцијалних посетилаца.

Коришћење друштвених мрежа је изузетно битно за промоцију туристичких потенцијала неког простора. ТОО Темерин има 4411 пратилаца на *facebook* страници, а на *instagram*–у 2049 пратиоца. Информације које се објављују на овим друштвеним мрежама тичу се целокупне туристичке понуде општине Темерин. У 2023. године, ТОО Темерин је неколико пута увела спонзорисање објава на друштвеним мрежама, што се показало као изузетно корисно, тако да ћемо ову праксу наставити и у 2024. години, са посебним освртом на спонзорисање објава за манифестације.

План је да се у 2024. години одржи неколико организованих посета новинара, са циљем промовисања садржаја које Темерин нуди. Све ове активности реализоваћемо уколико нам то финансијска средства буду дозвољавала.

Током године реализоваћемо неколико наступа на ТВ и радио станицама у циљу промовисања првенствено манифестација, а уз то и целокупне туристичке понуде општине Темерин.

Промоција општине кроз манифестације и фестивале

У наставку следи листа најзначајнијих манифестација и фестивала које ће се одржати у 2024. години на територији општине Темерин:

Јануар

ЈАНУАРСКИ МЕЂУНАРОДНИ ФЕСТИВАЛ ВИНА ("Јануарски Сајам вина")

Друштво пријатеља баште

Април

ЈЕГРИЧКА МАРАТОН ("Пешачимо кроз природу") – ПСК Сириг
ГОДИШЊИ КОНЦЕРТ КУД ВУК КАРАЦИЋ – КУД "Вук Караџић"

Мај

ЂУРЂЕВДАНСКИ ДАНИ - КУД "Вук Караџић"

Јул

ИЛИНДАНСКЕ СВЕЧАНОСТИ – ILLÉS NAP

ЛИКОВНА КОЛОНИЈА ЈЕГРИЧКА

ЛИКОВНА КОЛОНИЈА ТАКТ

ПЕТРУ ЗА ПЕТРОВДАН

Август

„СИРИШКО ПРЕЛО“ – „Село наше што некад бејаше“, „Наше руке, наша дела“

Септембар

МИХОЉСКИ СУСРЕТИ СЕЛА - СИРИГ

МЕЂУНАРОДНИ ДАН ПЕШАЧЕЊА

ДАНИ ЕВРОПСКЕ БАШТИНЕ

МЕЂУНАРОДНИ ДАН БЕЗ АУТОБОМИЛА

Октобар

ЈУЖНОБАЧКИ ФЕСТИВАЛ ЛУДАЈА

САЧУВАЈМО ОД ЗАБОРАВА - КУД "Вук Караџић"

Новембар

ТИНИ ТЕМЕРИН

Децембар

ФЕСТИВАЛ СЦЕНСКОГ ФОЛКЛОРА – КУД "Вук Караџић"

ГОДИШЊИ КОНЦЕРТ КУД "БРАНКО РАДИЧЕВИЋ"

ТОО Темерин се током 2024. године пружати подршку удружењима грађана у организацији манифестација, у виду помоћи у промоцији и обогаћивању програма.

Штампани материјал

За почетак 2024. године је у плану да се допуни сет штампаних издања као део припреме за Међународни сајам туризма у Београду (фебруар 2024. године). Штампани материјал ће бити објављен на четири језичке варијанте (српски - ћирилица, латиница, мађарски, енглески). Туристичка организација општине Темерин планира да доштампа: Брошуру "Темерин" и проспекте („Једнодневни излети у Темерину", „Викенд у Парку природе Јегричка", „Календар манифестација" и „Гастрономска понуда"). Штампаће се у више језичких варијанти.

Поред ових брошура и проспеката штампаће се и флајери и плакати за најаву манифестација и других догађаја у општини Темерин.

Наступи на туристичким сајмовима

Туристичка организација општине Темерин планира да у 2024. години представи своју туристичку понуду на:

- Сајам туризма у Љубљани (јануар)
- Сајму туризма у Београду (фебруар)
- Сајму туризма у Будимпешти "Утазаш" (фебруар)
- Сајам туризма у Новом Саду (новембар)
- Сајму туризма у Крагујевцу (новембар)
- неколико наступа на манифестацијама "Дани Војводине" у току године.

Презентација на коју ћемо дати најјачи акценат је свакако Сајам туризма у Београду, где ћемо и у 2024. години закупити сопствени простор од око 20m².

Посебно истичемо **Туристички форум** у организацији Туристичке организације Србије. Овај догађај заједнички организују ТОС и Министарство туризма и омладине, састоји се из низа предавања и прилике за остваривање контаката са туристичком привредом и колегама из других локалних, али и регионалних туристичких организација. На форуму се одржава низ семинара и едукација, намењеним туристичким радницима у Србији.

Координација и сарадња са привредом и институцијама у туризму

ФИНАНСИЈСКИ ПЛАН Туристичке организације општине Темерин за 2024. годину

Финансијски план Туристичке организације општине Темерин за 2024. годину предвиђа приходе и расходе у укупном износу од 30.225.000,00 динара из буџета. Планирани расходи по ставкама су приказани у табели испод. Планирани приходи Туристичке организације општине Темерин за 2024. годину.

Планирани расходи Туристичке организације општине Темерин у 2024. години (дин)

Глава	4.02 ТУРИСТИЧКА ОРГАНИЗАЦИЈА ОПШТИНЕ ТЕМЕРИН						
4.0 ТУРИСТИЧКА ОРГАНИЗАЦИЈА ОПШТИНЕ ТЕМЕРИН							
Број позиције	Економ. Квали	Расходи по намени	Опис	Средства из буџета 01	Средства из остал	Укупно	Структура (%)
198/0	411000	411100	Плате, додаци и накнаде запослених	8,900,000	0.0	8,900,000	2,29
199/0	412000	412100	Допринос за пензијско и инвалидско	905,000	0.0	905,000	0,23
199/0	412000	412200	Допринос за здравствено осигурање	460,000	0.0	460,000	0,12
200/0	413000	413100	Накнаде у натури	100,000	0.0	100,000	0,03
201/0	414000	414300	Отпремнине и помоћи	100,000	0.0	100,000	0,03
201/0	414000	414400	Помоћ у медицинском лечењу запосленог или	100,000	0.0	100,000	0,03
202/0	415000	415100	Накнаде трошкова за запослене	280,000	0.0	280,000	0,07
203/0	421000	421100	Трошкови платног промета и банкарских	60,000.	0.0	60,000.	0,02
203/0	421000	421200	Енергетске услуге	160,000	0.0	160,000	0,04
203/0	421000	421300	Комуналне услуге	20,000.	0.0	20,000.	0,01
203/0	421000	421400	Услуге комуникација	70,000.	0.0	70,000.	0,02
203/0	421000	421500	Трошкови осигурања	60,000.	0.0	60,000.	0,02
204/0	422000	422100	Трошкови службених путовања у земљи	350,000	0.0	350,000	0,09
204/0	422000	422200	Трошкови службених путовања у иностранство	40,000.	0.0	40,000.	0,01
204/0	422000	422400	Трошкови путовања ученика	100,000	0.0	100,000	0,03
204/0	422000	422900	Остали трошкови транспорта	300,000	0.0	300,000	0,08
205/0	423000	423100	Административне услуге	50,000.	0.0	50,000.	0,01
205/0	423000	423200	Компјутерске услуге	300,000	0.0	300,000	0,08
205/0	423000	423300	Услуге образовања и усавршавања запослених	100,000	0.0	100,000	0,03
205/0	423000	423400	Услуге информисања	3,300,000	0.0	3,300,000	0,85
205/0	423000	423500	Стручне услуге	250,000	0.0	250,000	0,06
205/0	423000	423600	Услуге за домаћинство и угоститељство	300,000	0.0	300,000	0,08
205/0	423000	423700	Репрезентација	900,000	0.0	900,000	0,23
205/0	423000	423900	Остале опште услуге	4,000,000	0.0	4,000,000	1,03
206/0	424000	424300	Медицинске услуге	50,000.	0.0	50,000.	0,01
206/0	424000	424900	Остале специјализоване услуге	25,000.	0.0	25,000.	0,01
207/0	425000	425100	Текуће поправке и одржавање зграда и	100,000	0.0	100,000	0,03
207/0	425000	425200	Текуће поправке и одржавање опреме	250,000	0.0	250,000	0,06
208/0	426000	426100	Административни материјал	300,000	0.0	300,000	0,08
208/0	426000	426300	Материјали за образовање и усавршавање	100,000	0.0	100,000	0,03
208/0	426000	426800	Материјали за одржавање хигијене и	60,000.	0.0	60,000.	0,02
208/0	426000	426900	Материјали за посебне намене	300,000	0.0	300,000	0,08
209/0	444000	444100	Негативне курсне разлике	5,000.	0.0	5,000.00	0,00

210/0	482000	482200	Обавезне таксе	30,000.	0.0	30,000.	0,01
211/0	511000	511400	Пројектно планирање	500,000	0.0	500,000	0,13
212/0	512000	512200	Административна опрема	200,000	0.0	200,000	0,05
213/0	523000	523100	Залихе робе за даљу продају	300,000	0.0	300,000	0,08
Укупно за активност 0002 Промоција туристичке понуде				23,425,000		23,425,000	
214/0	422000	422900	Остали трошкови транспорта	150,000	0.0	150,000	0,04
215/0	423000	423400	Услуге информисања	250,000	0.0	250,000	0,06
215/0	423000	423600	Услуге за домаћинство и угоститељство	650,000	0.0	650,000	0,17
215/0	423000	423700	Репрезентација	950,000	0.0	950,000	0,24
215/0	423000	423900	Остале опште услуге	3,500,000	0.0	3,500,000	0,90
216/0	426000	426800	Материјали за одржавање хигијене и	40,000.	0.0	40,000.	0,01
216/0	426000	426900	Материјали за посебне намене	460,000	0.0	460,000	0,12
Укупно за пројекат 1502-4001 "Просто ко пасуљ" манифестација				6,000,000		6,000,000	
217/0	425000	425200	Текуће поправке и одржавање опреме	200,000	0.0	200,000	0,05
Укупно за пројекат 1502-4003 Постављање туристичке саобраћајне				200,000		200,000	
218/0	423000	423400	Услуге информисања	70,000.	0.0	70,000.	0,02
218/0	423000	423700	Репрезентација	100,000	0.0	100,000	0,03
218/0	423000	423900	Остале опште услуге	300,000	0.0	300,000	0,08
219/0	426000	426900	Материјали за посебне намене	130,000	0.0	130,000	0,03
Укупно за пројекат 1502-7001 "Михољски сусрети села" манифестација				600,000		600,000	
Укупно за аналитику 4.02				30,225,000.			
Укупно за главу 4.02 ТУРИСТИЧКА ОРГАНИЗАЦИЈА ОПШТИНЕ ТЕМЕРИН				30,225,000.	0.0	30,225,000	7,79

Образложење

1. Расходи за запослене планирају се у висини 10.265.000,00 динара и обухватају плате, додатке и накнаде запосленима у организацији, социјалне доприносе и давања запосленима;
2. Расходи за накнаде у природи и социјална давања запосленима планирају се у висини 300.000,00 динара (Новогодишњи пакетићи за запослене);
3. Расходи за трошкове запослених планирају се у висини од 280.000,00 динара и обухватају накнаде за трошкове превоза запослених са посла и на посао;
4. Расходи за сталне трошкове планирају се у висини 370.000,00 динара и обухватају трошкове енергетских услуга, комуналних услуга, услуга комуникације, трошкове осигурања, и трошкове осталих услуга;
5. Трошкови путовања планирани су у висини 790.000,00 динара и обухватају трошкове службених путовања у земљи и иностранству као и трошкове осталог превоза. Планирају се појачани контакти са туристичким организацијама и другим субјектима туристичке привреде на циљним подручјима, као и маркетиншко активирање Туристичке организације општине Темерин путем наступа на међународним сајмовима туризма, у региону (у сарадњи са Туристичком организацијом Војводине и Туристичком организацијом Србије) и из тог разлога су трошкови путовања на овом нивоу;

6. Трошкови услуга по уговору планирају се у висини 9.200.000,00 динара и обухватају:

- Административне услуге (50.000,00), компјутерске услуге-редовно одржавање рачунарске опреме (300.000,00), услуге образовања и усавршавања запослених (трошкове за котизације запослених за стручне семинаре и обуке) планирају се у висини 100.000,00 динара. Трошкови услуга информисања планирају се у висини 3.300.000,00 динара и то су трошкови намењени делу који обухвата израду и штампање пропагандног материјала (брошура, туристичке мапе, 4 нова тематска проспекта за сопствене потребе, флајера и плаката за сопствене и потребе наших партнера- удружења, КУД-а, школских установа, предшколске установе, спортских удружења) у писаном облику, обухвата туристичку промоцију у виду наступа у медијима и услуга информисања (промовисање општине Темерин кроз електронске и штампане медије), рекламе и пропаганда (манифестације, догађаји у општини). Трошкови стручних услуга планирају се у висини 250.000,00 динара и обухватају накнаде члановима Управног и Надзорног одбора, Уговор о делу и остале стручне услуге, Трошкови услуга за домаћинство и угоститељство планирају се у висини 300.000,00 динара. Трошкови репрезентације планирају се у висини од 900.000,00 динара, трошкове редовне репрезентације пословања (обезбеђење поклон пакета као подршка удружењима, КУД-овима, школским установама, предшколској установи, спортским удружењима, председнику општине, члановима већа, општинској управи). Трошкови осталих општинских услуга планирани су у висини од 4.000.000,00 динара и обухватају услуге дизајна, израду пропагандног материјала у видео облику, као и трошкове организовања других манифестација и догађаја;

7. Трошкови медицинских услуга и осталих специјализованих услуга – трошкови организовања и подршке у организовању манифестација и догађаја планирају се у висини 75.000,00 динара;

8. Трошкови текућег одржавања планирају се у висини 350.000,00 динара и обухватају редовно одржавање рачунарске опреме;

9. Трошкови материјала планирају се у висини 460.000,00 динара и обухватају трошкове канцеларијског и осталог административног материјала;

10. Трошкови негативне курсне разлике планирају се у висини од 5.000,00 динара.

11. Трошкови за порезе, обавезне таксе и казне планирају се у висини 30.000,00 динара;

12. Трошкови пројектног планирања планирају се у висини од 500.000,00 динара;

13. Трошкови за машине и опрему планирани су у износу од 200.000,00 динара и обухватају набавку рачунара за запослене ради неометаног функционисања, набавка намештаја;

14. Трошкови везани за набавку и продају сувенира се планирају у висини од 300.000,00 динара;

15. Трошкове организовања манифестације „Просто к’о пасуљ“ (трошкови транспорта, закупа бине, снимања, обезбеђења, изнајмљивање клупа, мобилијара, ватромет) планирани су у висини од 6.000.000,00 динара.

ТОО Темерин већ годинама успешно сарађује са Туристичком организацијом Војводине и Туристичком организацијом Србије. Резултат те сарадње је присуство туристичке понуде општине Темерин у брошурама ТОВ-а и ТОС-а, а у новоотвореном инфоцентру-сувенирници ТОО Темерин, могу се пронаћи проспекти, мапе и други промо материјал ове две институције. Сарадња ће се наставити и у 2024. години.

ТОО Темерин има добру сарадњу са свим актерима у туризму са територије општине Темерин: хотел Моја чарда, Гарни хотел „Тепић“, Буцин салаш, Антеро салаш, Био салаш Идеи, Рибњак Језеро у Бачком Јарку, Винарија Виндуло итд. Сарадња се огледа у промовисању, заједничким наступима на манифестацијама и сајмовима.

Сарадња са институцијама од значаја за развој туризма: Културним центром „Лукијан Мушицки“, Музејом Војводине и Градском библиотеком, као и ЈВП „Водама Војводине“, ће у 2024. бити настављена, с циљем да се омогући што квалитетнија туристичка понуда општине Темерин.

Сарадња са регистрованим удружењима са територије општине Темерин се огледа у промоцији њиховог рада и учествовањем на манифестацијама.

16. Пројекат - Постављање туристичке саобраћајне сигнализације у општини Темерин – планирају се трошкови у висини од 200.000,00 динара из буџета (учешће по пројектној документацији);

17. Трошкове организовања манифестације „Михољски сусрети села“ (трошкови информисања, закупа бине, снимања, обезбеђења, изнајмљивање клупа, мобилијара,) планирани су у висини од 600.000,00 динара.



Јелена Радић

в.д.директора
Туристичка организација општине Темерин